
                                
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ       

ΔΗΜΟΣ ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ                  

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ   
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«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ ΚΑΔΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ 1.100 ΛΙΤΡΩΝ » 

Προϋπολογισμός 5.000,00 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 23% 

 

 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 
 

ΠΛΑΣΤΙΚΟΣ ΚΑΔΟΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ  1.100 ΛΙΤΡΩΝ 

 

1. ΓΕΝΙΚΑ 

α. Να είναι πρόσφατης κατασκευής, όχι πέραν του έτους, πλαστικοί τροχήλατοι, χωρητικότητας 

τουλάχιστον 1.100 λίτρων, μεγάλης αντοχής, κατάλληλοι για ασφαλή και υγιεινή απόθεση οικιακών, 

εμπορικών και βιομηχανικών απορριμμάτων. 

β. Να είναι εύχρηστοι, να πληρούν διεθνείς εργονομικούς κανόνες, να ακολουθούν τα Ευρωπαϊκά 

πρότυπα που αφορούν σχήμα, διαστάσεις και τρόπο κατασκευής τους και να ανταποκρίνονται προς 

την νέα Ευρωπαϊκή Νόρμα ΕΝ 840 

γ. Να μην καταστρέφονται εύκολα από μηχανικές καταπονήσεις ή και από κακή χρήση και να 

δέχονται χωρίς φθορά σκληρά και ογκώδη απορρίμματα. 

δ. Να φέρουν 4 τροχούς έναν σε κάθε γωνία του κάδου, καθώς και σύστημα ανάρτησης για την 

ανύψωση και ανατροπή τους, από αντίστοιχους διεθνών προδιαγραφών ανυψωτικούς μηχανισμούς 

απορριμματοφόρων οχημάτων, και πλυντηρίων κάδων, τύπου περιστροφέα με πείρους ανάρτησης. 

 

 Θα είναι κατασκευασμένοι με χύτευση μονομπλόκ και υπό πίεση (injection) ώστε το υλικό να 

έχει ομοιόμορφη και ομοιογενή κατανομή σε όλα του τα σημεία. 

 Θα είναι χρώματος πράσινου, για να υπάρχει ομοιομορφία με το στόλο των κάδων που διαθέτει 

ήδη ο Δήμος.  

 Το βάρος τους θα είναι από έως 60 κιλά έκαστος. 

 Σε όλους τους κάδους και στο εμπρόσθιο τμήμα τους θα υπάρχουν τα στοιχεία ιδιοκτησίας με 

ευμεγέθη γράμματα με αυτοκόλλητο σήμα , ήτοι: ΔΗΜΟΣ ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ - ΕΤΟΣ 2014 

 

2. ΕΙΔΙΚΑ 

Η πρώτη ύλη κατασκευής θα είναι παρθένο πολυαιθυλένιο υψηλής πυκνότητας (HDPE), 

εμπλουτισμένο με ειδικά πρόσθετα για προστασία από την ηλιακή ακτινοβολία, τις απότομες 

μεταβολές της θερμοκρασίας και τις χημικές επιδράσεις, έτσι ώστε να εξασφαλίζεται μεγάλη 

διάρκεια ζωής και άριστη εμφάνιση μετά από πολλά χρόνια χρήσης. 

 

3. ΚΥΡΙΩΣ ΣΩΜΑ 

Το κυρίως σώμα θα είναι σχήματος κόλουρης πυραμίδας, σαν αυτούς που διαθέτει ήδη η υπηρεσία, 

για την εύκολη εκκένωση των απορριμμάτων με στρογγυλεμένες και εντελώς λείες επιφάνειες που 

θα εξασφαλίζουν το εύκολο πλύσιμο και την υγιεινή χρήση τους ακόμη κι όταν δεν 

χρησιμοποιούνται σακούλες. Θα έχουν ειδικές ενισχυμένες βάσεις τοποθέτησης τροχών, χειρολαβές 

ασφαλείας για ασφαλή και εύκολη μετακίνηση του κάδου. Στις πλευρικές επιφάνειες του κάδου θα 

είναι ακλόνητα στερεωμένοι κυλινδροειδής μορφής σωλήνες (βραχίονες), που χρησιμεύουν στην 



ανάρτηση του κάδου από το μηχανισμό εκκένωσης κάδων του απορριμματοφόρου. Επίσης στον 

πυθμένα τους θα διαθέτουν στο κατώτερο σημείο ειδική οπή με σπείρωμα για την εκροή των υγρών 

μετά τον καθαρισμό του κάδου το οποίο θα σφραγίζει αεροστεγώς με ειδικό καπάκι, επίσης κάτω 

από τον πυθμένα θα υπάρχει ποδομοχλός από γαλβανισμένο χάλυβα που θα επιτρέπει το άνοιγμα 

του κάδου με το πάτημα του ποδιού. 

Γενικός λόγω των  πρόσθετων  ενισχύσεων που  θα διαθέτουν θα  είναι  έτσι  κατασκευασμένοι 

ώστε  να  μην  παραμορφώνονται  από  το  βάρος των απορριμμάτων  που  δέχονται  κατά  τη  

μεταφορά και την εκκένωσή τους.  

 

4. ΤΡΟΧΟΙ 

Οι τροχοί των κάδων θα πρέπει να είναι: 

α. Βαρέως τύπου ανεξάρτητοι αυτοπηδαλιοχούμενοι, με μεταλλική ζάντα και με συμπαγές ελαστικό 

περίβλημα, για την αθόρυβη κύλιση του κάδου, διαμέτρου  200 χιλιοστών, και αντοχής φορτίου, 

τουλάχιστον 200 κιλών ο κάθε ένας. 

β. Κάθε τροχός θα πρέπει να έχει την δυνατότητα, εκτός από την οριζόντια αθόρυβη περιστροφή, να 

περιστρέφεται και στον κάθετο άξονά του κατά 360, έτσι ώστε οι κάδοι να είναι ευέλικτοι και να 

καθίσταται εύκολη η μετατόπισή τους. 

γ. Οι τροχοί θα πρέπει να εδράζονται σε αντίστοιχες εργονομικά τοποθετημένες κονσόλες ανάρτησης 

και η ενσωμάτωσή τους θα επιτυγχάνεται με 4 βίδες και αντίστοιχα παξιμάδια ασφάλειας ο κάθε ένας. 

δ. Οι κονσόλες ανάρτησης θα πρέπει να είναι βαρέως τύπου, από χαλυβδοέλασμα πάχους τουλάχιστον 

3 χιλιοστών, έτσι ώστε να εξασφαλίζεται μεγάλη αντοχή, στα τυχόν υπέρβαρα φορτία και τις 

μηχανικές καταπονήσεις. 

ε. Θα πρέπει να φέρουν πέδηση, που θα περιλαμβάνει ποδοπετάλ (τροχοδέτη) στους δύο εμπρόσθιους 

τροχούς, για την ακινητοποίηση τους. Η πέδηση, θα πρέπει να ενεργοποιείται με απλό πάτημα προς τα 

κάτω του ποδοπετάλ (τροχοδέτη) και θα απενεργοποιείται απαραιτήτως με τον ίδιο τρόπο, ώστε να 

είναι εύχρηστοι για τους εργαζομένους στην καθαριότητα. 

 

 

5. ΚΑΠΑΚΙ ΚΑΔΟΥ 

α. Το καπάκι θα πρέπει να είναι πλαστικό και επίπεδο, με κατάλληλο σχεδιασμό, ώστε να λειτουργεί 

αθόρυβα και κατά το κλείσιμο, να μην προκαλεί πάταγο. Θα πρέπει να φέρει κατάλληλες νευρώσεις 

και να ανοίγει προς τα επάνω με την βοήθεια δύο χειρολαβών. 

β. Θα πρέπει να είναι κατασκευασμένο από πρωτογενές πολυαιθυλένιο,  υψηλής ποιότητας, για 

συνοχή σχήματος και κράτημα κατασκευής, πάχους τουλάχιστον 4,0 χιλιοστών. 

γ. Ο τρόπος κατασκευής του, θα πρέπει να του παρέχει την δυνατότητα να έχει ελαστική 

παραμόρφωση, να αντέχει σε ακραίες καιρικές συνθήκες και να μην επηρεάζεται από υπεριώδη 

ακτινοβολία. 

δ. Θα πρέπει να καλύπτει πλήρως το κυρίως σώμα και να συνδέεται μαζί του, με κατάλληλους 

στιβαρής κατασκευής μεντεσέδες, διαμορφώνοντας δύο χειρολαβές, που εδράζονται στην επάνω και 

οπίσθια πλευρά των κάδων. 

ε. Η σύνδεσή του με το κυρίως σώμα των κάδων, θα πρέπει να έχει επιτευχθεί κατά τέτοιο τρόπο, έτσι 

ώστε να διασφαλίζεται η μέγιστη δυνατή προστασία του από μηχανικές καταπονήσεις, έστω και εάν 

αυτό παραμείνει τελείως ανοικτό. 

στ. Κατά την ανατροπή των κάδων, για την εκκένωσή τους στο απορριμματοφόρο, το άνοιγμα του 

καπακιού, θα πρέπει να επιτυγχάνεται αυτόματα, με το βάρος του και κατά την επιστροφή του στο 

έδαφος, θα πρέπει να επιστρέφει στην αρχική του θέση κλειστό.  

ζ. Το χρώμα του καπακιού, θα πρέπει να είναι σε απόχρωση ίδια με το κυρίως σώμα   

η. Οι κάδοι θα πρέπει να φέρουν εύχρηστο και στιβαρής κατασκευής ποδομοχλό, για το άνοιγμα του 

καπακιού με το πόδι, χωρίς την παρεμβολή χεριών.  

Ο ποδομοχλός θα πρέπει να είναι κατασκευασμένος από σωλήνα και λάμες ανύψωσης ικανού πάχους, 

με πρόσθετη επίσης θερμή επιψευδαργύρωση, έτσι ώστε να προστατεύεται αποτελεσματικά από την 

διάβρωση 



 

4. ΑΛΛΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 

 

α. Οι κάδοι θα πρέπει να φέρουν δύο αυτοκόλλητες αντανακλαστικές λωρίδες σύμφωνα με Κ.Ο.Κ., 

έτσι ώστε να είναι ορατοί κατά την νύχτα για την αποφυγή τροχαίων ατυχημάτων. 

β. Ο διαγωνιζόμενος απαραιτήτως θα πρέπει να προσκομίσει, πιστοποιητικά διασφάλισης ποιότητας 

της διεθνούς σειράς ISO 9001 για το παρεχόμενο service,  

 

Επίσης πρέπει να προσκομιστεί από το διαγωνιζόμενο κατάσταση της τελευταίας τριετίας με 

παρόμοιες προμήθειες σε φορείς του Δημοσίου στην οποία θα αναφέρεται αναλυτικά ο φορέας η 

ποσότητα και ο χρόνος παράδοσης. 

 

ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ – ΧΡΟΝΟΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ 

Η κάθε προσφορά πρέπει να αναφέρει με υπεύθυνη δήλωση του προμηθευτή την δέσμευση 

του, να προμηθεύει με ανταλλακτικά το Δήμο για τουλάχιστον δέκα (10) έτη και με χρόνο 

παράδοσης μικρότερο των τριάντα (30) ημερών,  

 

Στην προσφορά πρέπει να υπάρχει επίσης υπεύθυνη δήλωση για την προσφερόμενη 

εγγύηση καλής λειτουργίας, που με ποινή αποκλεισμού είναι δύο (2) χρόνια και τον χρόνο 

παράδοσης, που με ποινή αποκλεισμού είναι τριάντα (30)ημέρες. 

 
 

Καρπενήσι 10 Ιουλίου 2014 
 
 
 

       ΣΥΝΤΑΧΘΗΚΕ                                                           ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 

                                                                                       Η Αναπλ. Διευθυντής 

 

       Τάκης Κων/νος 

Μηχανολόγος Μηχανικός ΤΕ                                      Μαρία Θ. Παπαροϊδάμη 

                                                                                              ΠΕ Διοικητικού - Οικονομικού 
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«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ ΚΑΔΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ 1.100 ΛΙΤΡΩΝ » 

Προϋπολογισμός 5.000,00 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 23% 

 

 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ (€) 

 

 

Α/Α ΕΙΔΟΣ Μ.Μ. ΠΟΣΟΤΗΤΑ 
ΤΙΜΗ  

ΜΟΝΑΔΑΣ 
ΣΥΝΟΛΟ 

1. 

Πλαστικός κάδος 

απορριμμάτων  1.100 

λίτρων  

ΤΕΜ. 15 270,00 4.050,00 

ΜΕΡΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ: 4.050,00 

Φ.Π.Α. 23%: 931,50 

ΣΥΝΟΛΟ: 4.981,50 

ΑΠΡΟΒΛΕΠΤΑ: 18,50 

 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ: 5.000,00 

 
 

 
Καρπενήσι 10 Ιουλίου 2014 

 
 
 

       ΣΥΝΤΑΧΘΗΚΕ                                                           ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 

                                                                                          Η Αναπλ. Διευθυντής 

 

       Τάκης Κων/νος 

Μηχανολόγος Μηχανικός ΤΕ                                      Μαρία Θ. Παπαροϊδάμη 

                                                                                              ΠΕ Διοικητικού - Οικονομικού 

 

 


